

国务院常务会议要求扎实有力抓落实

推动经济在爬坡过坎中平稳运行

据新华社北京3月14日电 14日,国务院常务会议召开,确定《政府工作报告》重点任务分工,要求扎实有力抓落实,推动经济在爬坡过坎中保持平稳运行。

会议指出,刚刚闭幕的十三届全国人大五次会议审议通过的《政府工作报告》,确定了全年经济社会发展主要目标任务和政策举措,必须保质保量落实到位,兑现政府对人民的承诺。会议将《政府工作报告》提出的44个方面52项重点工作,逐一分解到国务院部门和有关地方,并明确责任和完成时限。

会议强调,当前经济运行面临新的下行压力,困难挑战增多。要贯彻党中央、国务院决策部署,统筹疫情防控和经济社会发展,强化周期性调节,

把稳增长放在更加突出的位置,深化改革开放,努力完成全年经济社会发展目标任务。一是密切跟踪国际局势变化,主要经济体宏观政策调整、大宗商品市场走势等和对我国的影响,不断完善应对举措,确保经济增长、就业、物价等稳定在合理区间。二是把围绕稳市场主体保就业的宏观政策落实落细。退税减税是今年稳定宏观经济大盘的关键性举措,要尽快细化和推出增值税留抵退税实施方案,该退的税款能快退的快退,确保按既定时间退到企业账户。对支持中小微企业、个体工商户的其他减税降费政策,抓紧研究延期、扩围、加力的具体安排。推动特定国有金融机构和专营机构依法上缴利润及时入库、支持地方

落实减税降费的转移支付及时直达市县基层,保障基层助企惠民的财力支撑。各地要从实际出发,对市场主体尤其是特殊困难行业采取减免房租、降低用能费用等帮扶举措。引导金融机构出台具体措施,把提升中小微企业融资可得性、降低综合融资成本的要求落实到位。同时,积极扩大内需,释放消费潜力和增加有效投资。保障电力、煤炭稳定供应。三是推进重点领域和关键环节改革,深化“放管服”改革,推动大众创业、万众创新,再推出一批便利创业创新、企业经营和居民办事的实招,推动更多事项异地办、一网通办,推进身份证件电子化,实现通过扫码办理需要身份证件的服务事项,同时保障好群众信息安全和隐

私。加强市场监管,维护公平竞争。加快关键核心技术攻关。实施好企业研发费用加计扣除、基础研究税收优惠等激励政策,促进企业技术创新。高度重视外贸外资面临的新情况,抓实已确定政策落地,推动解决外贸外资企业实际困难。四是尽力量力、用心用情做好保障和改善民生实事。巩固拓展脱贫攻坚成果。实施好加强义务教育、基本医疗、基本住房等基本民生保障举措,兜牢困难群众民生底线。五是各相关部门要增强紧迫感,担当实干,调动一切积极因素,创造性开展工作。继续抓好督查督办,防止和纠正推诿扯皮、敷衍塞责、“一刀切”特别是漠视群众合法权益受侵害等不作为乱作为,确保各项工作取得实效。

动辄上万字,“我已阅读并同意”——

你没读过的App用户协议有哪些“坑”



移动互联网时代,App成了人们的必备工具。首次下载使用时,点击“我已阅读并同意用户协议和隐私政策”是常规操作。这些协议动辄上万甚至数万字,长度堪比一篇论文,相关调查显示,近80%的用户很少或从未阅读。复杂的协议文字中藏有哪些“坑”?“3·15”国际消费者权益日来临之际,记者对此展开了调查。

动辄上万字,多少人会读App用户协议?

日前,记者在手机应用市场里下载5款下载量过亿次的社交、游戏、短视频、购物等App发现,各App会根据自身特点规定用户协议和隐私政策的内容。不过,一些基本内容是相同的。

在用户协议方面,App一般会介绍产品基本情况和使用规范,比如账户如何注册、注销,密码丢失如何处理;强调用户行为规范,比如要求用户不得编造、散布谣言、虚假信息;强调本公司的权利,比如相关内容的知识产权归公司所有;此外,还会声明免责条款、留有联系方式等。

针对近年来备受瞩目的个人信息安全,用户协议一般会单独列出“个人信息保护”一章,有的还专门列出“未成年人保护”相关条款。同时,隐私政策也从个人信息的收集、管理、储存、保护等方面进行详细规定。

这5款App用户协议和隐私政策总字数超过13万字,平均每款App需要用户“阅读并同意”的内容约2.7万

字,比一篇本科论文长,逼近硕士论文的篇幅。一些小众App的协议相对简单,用户协议长度在数千字。

如此庞大的阅读量,有多少用户会去看呢?武汉大学网络治理研究院副院长袁康所在的联合调研组去年对1036人进行调查访谈的结果显示,77.8%的用户在安装App时“很少或从未”阅读过隐私协议,69.6%的用户会忽略App隐私协议的更新提示。

“用户协议和隐私政策写满了大量冗杂信息,专业人士都直呼头疼,更别提普通消费者了。”袁康认为,“少有人读”反映出相关协议仍“形同虚设”,达不到保障用户知情权的初衷。

用户协议里藏着哪些“坑”?

近年来,App用户协议和隐私政策在治理中逐步完善。不过,部分App仍然在“挖坑”,消费者一不小心就容易掉进陷阱。

第一“坑”:不同意则不能用。个人信息保护法规定,个人信息处理者不得以个人不同意处理其个人信息或者撤回同意为由,拒绝提供产品或者服务;处理个人信息属于提供产品或者服务所必需的除外。

“部分App展示商品、视频时完全没必要过度索取个人信息,那些不同意便不能用的行为是不合适的。”中国信息安全研究院副院长左晓栋还提醒说,“是否必需不该由App单方面规定,要防止打擦边球。”

第二“坑”:暗度陈仓。今年3月,“oTMS到哪了”App在首次运行时未通过弹窗等明显方式提示用户阅读隐私政策等收集使用规则,或以默认选择同意隐私政策等非明示方式征求用户同意,涉嫌隐私不合规,被国家计算机病毒应急处理中心通报。

第三“坑”:先斩后奏。今年以来,“云联健康”“寻迹旅行”等多个App在征得用户同意前开始收集个人信息,而被一一通报。“虽然相关部门对类似行为不断加强监管,但App违法收集个人信息的行为仍然具有一定隐蔽性。”袁康说。

第四“坑”:一次同意,次次同意。部分App会根据需要修订隐私协议,但用户无法及时得知内容是否有所更新。比如,一款美妆App在用户协议中表示,公司有权限根据需要不定期地制订、修改本协议及/或各类规则,并在App平台公示,不再另行单独通知用户。消费者使用平台服务,即表明接受修订后的协议和规则。

第五“坑”:个人信息转送第三方。一款购物App的用户协议称,对于消费者的视频、照片、文字等,“(平台)均享有永久的、无期限及地域限制的、完全免费的使用权”,并且“有权将其许可给任何第三方使用”“实际行使时无须另行征得您的同意”。袁康认为,App在初始协议里就征得了将用户数据与第三方分享的授权,相当于让用户放弃了对个人信息流通转让的审查权利。

用户协议可否清单制?

左晓栋等多位专家认为,一些App用户协议和隐私政策有通过晦涩难懂的文字浑水摸鱼的嫌疑,呼吁通过清单制简洁明了地列出消费者需要了解的内容,降低阅读门槛。

今后要进一步规范App用户协议、隐私政策。天津财经大学商学院互联网信息与用户行为研究中心主任陈旭辉、袁康等呼吁,用户协议普遍内容繁杂,有必要从用户便捷阅读需要出发,将与用户关联的重要部分在协议前面突出显示,类似上市公司年报和学术论文摘要,方便用户了解隐私协议核心内容。

“相关协议还要进一步明确‘必需信息’‘第三方’等核心要素的范围,不能含糊地概括为‘可能向第三方披露’。在分享用户信息的时候,也要将敏感的个人信息匿名化处理。”袁康说。

压实手机应用市场的责任。陈旭辉认为,监管部门可抓住手机应用市场这个“关键少数”,明确其上架违规App的相应法律责任,推动其从上架App的源头上做好把控工作。

此外,要提升消费者个人信息保护的意识,加强执法力度。左晓栋认为,青少年、大学生等群体熟悉App,有较强的个人信息保护意识,可以成为推动完善用户协议和隐私政策的主力军,律师等职业力量要积极加入,形成违规必举报、举报必查处的良性循环,逐步促进协议内容落到实处。

据新华社天津3月14日电

外交部回应美售台武器计划

严重干涉中国内政,坚决反对

据新华社北京3月14日电 外交部发言人赵立坚14日在例行记者会上说,美国向中国台湾地区出售武器,严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,严重干涉中国内政,严重损害中美关系和台海和平稳定,中方一贯坚决反对。

有记者问:据报道,台湾方面近日与美国签订军售采购合约,以总额69.9亿元新台币向美采购“野战资讯通信系统”,此系2020年12月美售台武器计划的后续落实工作。中方对此有何评论?

赵立坚表示,美国向中国台湾地区出售武器,严重违反一个中国原则和中美三个联合公报特别是“八·一七”公报规定,严重干涉中国内政,严重损害中美关系和台海和平稳定,中方一贯坚决反对。

“美方应该切实恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,停止售台武器和美台军事联系。”赵立坚说。

截至13日24时,我国现有本土确诊病例8531例,波及27个省份——

防控措施需更早更快更严更实

进入3月以来,我国单日新增本土确诊病例以及无症状感染者持续增加,国家卫健委发布数据显示,截至3月13日24时,现有本土确诊病例8531例。

当前,我国本轮疫情的总体形势如何?处于什么样的发展阶段?来听听国家卫健委疾控局副局长一级巡视员雷正龙的介绍。

雷正龙表示,受全球第四波新冠肺炎疫情的影响,特别是周边国家和地区疫情高位流行,我国境外输入压力不断增大,本土聚集性疫情呈现点多、面广、频发的特点。3月1日至13日,本土疫情累计报告感染者已超过10000例,波及全国27个省份。近期吉林、上海、广东等地疫情还在发展中,部分地区疫情上升速度较快,内蒙古疫情处于收尾阶段。专家综合研判认为,目前我国疫情防控总体来说,外防输入、内防反弹总策略,“动态清零”总方针应对奥密克戎变异株疫情是完全有效的,但奥密克戎变异株传播更快、隐匿性强的特点要我们防控措施更早、更快、更严、更实。

专家介绍,3月1日至13日,本土疫情累计报告感染者已超过10000例,波及全国27个省份。本轮疫情为什么会波及这么多的省份呢?中国疾控中心流行病学首席专家吴尊友解释,由于奥密克戎的传染性强,隐匿性强,就是症状比较轻,发现比较困难,使得我们在第一时间发现最早的病例变得更加困难,这也造成了这起疫情出现了多点的、多个省的、多起疫情同时发生。

针对近期疫情形势,国务院联防联控机制综合组迅速组派国家工作组,赴内蒙古、云南、辽宁、吉林、黑龙江、山东、广东等省份指导疫情处置工作,会同当地共同分析研判疫情形势,研究疫情防控措施,每日开展督查检查,及时提出问题和建议,督促地方整改落实。

据央视新闻



昨日,中国公民乘坐临时航班抵达大连周水子国际机场。当天8时50分,第十三架接返自乌克兰撤离中国公民临时航班安全抵达大连。此前,已有12架接返自乌克兰撤离中国公民的临时航班安全回国。

新华社照片

网络调整

我公司定于2022年3月18日、23日、24日、25日、30日、31日、4月1日、6日、7日、8日、13日、14日、15日、20日、21日、22日、27日、28日、29日对部分网络设备进行调整,届时将可能影响南通地区部分用户固定电话、宽带、IPTV业务、移动网络的使用,由此带来不便,敬请谅解!

中国电信南通分公司
2022年3月15日

3月21日 09:00-14:30 10kV 三余124线

3月21日 08:00-16:00 10kV 秦桥线

宝云山村、中建二局第三建筑工程有限公司

3月21日 09:00-14:55 10kV 政田132

线;10kV 兴达113线 江苏苏田重工股份有

限公司、南通城市建设集团有限公司

3月21日 09:00-16:55 10kV 越江157

线部分停电

3月21日 09:30-16:25 10kV 易文161

线部分停电 文峰医院东

3月22日 09:00-16:55 10kV 越江157

线部分停电

3月22日 09:00-15:55 10kV 通启路

142线部分停电 南通市崇川区政务中心

(8102048114)、市 路 灯 管 理 处

(8102017342)、南通市崇川区国有资产运

营有限公司(3203001719159);鲍家桥村1

(1063)、南 通 市 政 设 施 管 理 处

(3208105831663)、南 通 市 公 安 局

(320810253775)、中国铁塔股份有限公司

(3208108644320)

3月22日 09:00-16:55 10kV 小学132

线部分停电 奥斯福电子科技(南通)有限

南通供电公司停电公告

公司

3月22日 09:00-14:55 10kV 林海141

线部分停电 四圩桥村11组(7481台区)、4

大队11队(N5481台区)、大撇港村5组(

N5371台区)、大撇港村5组(7426台区)、小

海14大队5队(7417台区)、南通市中央创新

区建设投资有限公司(8108831322)、南

通金鹰实业有限公司(8109196907)

3月23日 09:00-14:30 10kV 东丰156

线 无

3月23日 08:30-17:30 10kV 川北线

川港路灯、川北村、川港机床配件厂、川北

机床配件厂、帝语纺织、伊婷人家、伊丹诺、

厚金谷纺织、兔缘纺织、沙漠酒店纺织、

百富帝家用、百富帝、辰易纺织、亦驰纺织、

黎苏纺织、锦湖纺织、川江海编

3月23日 09:00-16:55 10kV 越江157

线部分停电 无

3月23日 09:00-18:55 10kV 灰堆坝

151线 南通建工集团股份有限公司

(810002076)、光明木材(1232)、武警支队

3月24日 09:00-14:55 10kV 长盾127

线 无

3月24日 09:00-18:55 10kV 亚太149

线部分停电 学田菜场1#箱变、学田菜场

2#箱变、学田菜场3#箱变

3月24日 09:00-16:55 10kV 竹韵111

线部分停电 无

3月24日 09:00-14:55 10kV 化成133

线部分停电 南通宏昇置业有限公司

(8100465263)